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Indkaldelse til DBC Ballerups ordinære generalforsamling 2025 
 

Mandag den 6. oktober 2025 kl. 19.00 afholdes generalforsamling i 

Kay Werner Lounge, Ballerup Super Arena. 

 

Dagsorden iflg. klubbens love §9: 

1) Valg af dirigent. 

2) Formanden fremlægger bestyrelsens beretning for året 2024/2025. 

3) Fremlæggelse af regnskab og de kritiske revisorers beretning 

4) Fremlæggelse af næstfølgende års budget til orientering. 

5) Fastlæggelse af kontingenter per 1. september 

 Kontingentsatser er fastlagt frem til 2027 jf. generalforsamling 2023 

6) Behandling af indkomne forslag. 

7) Valg af bestyrelse og sportsudvalgsmedlemmer Følgende skal vælges: 

•  Formand for 2 år - på valg Bjarne Kratholm, villig til genvalg. 

•  Bestyrelsesmedlem for 2 år – på valg Hanne Malmberg, villig til genvalg. 

•  Bestyrelsesmedlem for 2 år – på valg Klaus Møller, villig til genvalg. 

•  Bestyrelsesmedlem for 2 år – på valg Gert Caspersen, ikke villig til genvalg. 

•  Bestyrelsesmedlem Morten Mikkelsen træder ud af bestyrelsen. 

Børneudvalg: 

Udvalget varetager de sportslige børneaktiviteter under ansvar over for bestyrelsen og efter 

godkendt budget. Udvalget består af 2-5 medlemmer, der udpeges af bestyrelsen for 1 år 

ad gangen, og der orienteres herom på generalforsamlingen. 

Landevejsudvalg: 

Består af 6 medlemmer, der udpeges jvf. vedtægterne. Bestyrelsen orienterer på 

generalforsamlingen om udvalgets sammensætning for det kommende år. 
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8)  

Valg af kritisk revisor for 2 år - på valg Claus Holmer 

Valg af kritisk revisor suppleant for 1 år - på valg Janni Bornmann 

9) Eventuelt 
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Bestyrelsens Årsberetning 
 

DBC Ballerup – en klub med et helt fantastisk frivillighedskorps. Stærkt samarbejde mellem 

Ballerup Kommune, Danmarks Cykle Union samt Hedegårds skolen. Gennemførsel af 

aktiviteter igennem hele kalenderåret, stærke udvalg, som udvikler sig flot og et solidt 

træner Team, er nogle af overskrifterne. 

Frivillighedskorps: 

DBC Ballerup, har i dag over 100 faste hjælpere i vores stærke frivillighedskorps. Jeg tør 

godt sige, at det er et af Danmarks største og stærkeste Team, vi har med at gøre. Skal der 

bruges hjælp til Landevejsløb, DCU med PostNord DK rundt, vores egne faste 

banestævner, VM og meget mere, står vi klar. Korpset består af såvel medlemmer samt en 

meget stærk forældre gruppe. I oktober måned 2024 blev der afviklet VM i Ballerup Super 

Arena, et VM som DCU arrangerede. Vi havde det stærkeste Team stående klar på alle 

poster, som sikrede en virkelig professionel og sikker afvikling. Tak til alle som deltog i VM, 

TUSIND tak for jeres store indsats. Uden jer, ville vi ikke være i stand til at arrangere så 

meget, som vi gør. TAK!!  

Ballerup Kommune: 

Igen i 2024/25 har vi haft et tæt samarbejde med Ballerup Kommune. Igennem kommunen, 

får vi årligt en god støtte, til den fortsatte udvikling af vores talent arbejde. Vi har igen i år 

haft U17, U19 og U23 ryttere til EM og VM som resulterede i mange flotte placeringer. 

Ballerup Kommune er samtidig aktiv medspiller i forbindelse med vores årlige 3 dages løb. 

De har været med fra start, og i år skal vi afholde den 6. udgave af DBC Ballerups 3 dages 

løb.   

Hedegårdskolen, som ligger i Ballerup kommune, er en skole med 9 forskellige idræts linjer. 

Vi har et samarbejde med dem, som går til banecykling. Hver vinter har vi imellem 8 – 10 

unge fra 7 – 9 klasse, som 2 gange om ugen trænes om morgenen, inden deres 

undervisning starter. Det er unge, som kommer fra f.eks. Amager, Køge, Værløse, Ballerup 

og andre byer. Alle med det fokus, at blive en bedre cykelrytter. Og igen i den forgangne 
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sæson, var det unge fra Hedegårdskolen, som vandt de fleste medaljer ved DM.  Et godt og 

solidt samarbejde med Ballerup Kommune. TAK 

Sæson 2024/25: 

I sæsonen 2024/25 fik vi igen afholdt en lang række internationale løb, for herre- og 

dameeliten i Ballerup Super Arena. Løb, hvor vores hjemlige ryttere kvalificerer sig til 

internationale løb. Men også løb, hvor vi bliver kendte på den internationale scene, da det 

er attraktivt at cykle i Ballerup. Det stærke samarbejde med DCU, er med til at sikre, at vi 

som en lille klub er meget attraktive, da vi kan afvikle af store Events. 

Vi afsluttede sæsonen 2024, med et brag af en fest i Ballerup Super Arena, som blev 

Michael Mørkøvs afskedsløb. Og hvilken karriere Mørkøv har haft, og samtidig delt med 

alle os, der elsker cykling. Tak Michael, for en fantastisk bane og landevejs karriere. Det 

blev den største aften i DBC Ballerups historie, med over 4000 tilskuere som var vidne til et 

festfyrværkeri på de skrå brædder aftenen igennem. 

Hele vintersæsonen 2025/26 er planlagt i samarbejde med DCU, Cykling Odense og 

Ballerup Kommune. I kan godt glæde jer til mange spændende løb. Vi laver løb for Elite, 

motion, Masters og børne og ungdomsafdelingen. 

DBC Ballerup Cycling – Team Junior 

2025 blev sæsonen, hvor DBC Ballerup igen har fået sit eget junior Team på landevejen. Vi 

har haft 5 ryttere tilknyttet Teamet, som har deltaget i stort set alle etapeløbene, som er 

blevet kørt i Danmark, samt et enkelt i Sverige. Resultaterne vokser hele tiden, og vi glæder 

os allerede til det videre arbejde frem mod den nye sæson. En stor tak til Morten og Heidi 

Lund, som har stået i spidsen for Teamet. 

Team Change: 

Der er fuld fart på vores Team Change afdeling. Et cykelhold kun for kvinder, som træner 

fast på landevejene hver mandag fra start april til slut september. 

Team Change har særligt uddannede holdkaptajner, der planlægger og styrer træningen. 

Dette sikrer en god og struktureret træning, hvor sikkerhed er i højsæde. 
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Tusinde tak til de to ildsjæle, Hanne Malmberg og Henriette Rald, som står i spidsen for 

Team Change.  

 

Partnerskaber/sponsorer: 

Partnerskaber og sponsorer er en af nerverne i DBC Ballerup. Med den fortsatte udvikling 

af 3 dages og nytårsløbet, kræver det mange og stærke sponsorer og partnerskaber. En 

stor tak til hver og en, som støtter os. I er med til, at vi fortsat kan udvikle os og rykke 

niveauet op. Tak til jer alle. 

Landevejsafdelingen: 

Sammenlægningen mellem DCR og DBC er nu fuldt implementeret, vi har i dag en meget 

stærk landevejsafdeling. Hver tirsdag og torsdag står imellem 20 – 30 børn samt 20 – 30 

voksne, som kører ud i forskellige grupper. Vi har fået opbygget et stærkt trænerteam, for 

såvel B&U samt U17/19 og seniorer. Tak til alle i landevejs træner Teamet. 

Bestyrelsen: 

En særlig tak skal lyde til bestyrelsen i DBC Ballerup. Der er rigtig mange opgaver, hen 

over et kalenderår. Arbejde med kommunen, diverse udvalg, økonomi osv.  I har hver især 

bidraget med jeres opgaver, som i brænder for. Dette er foreningsliv, når det er stærkest.  

Afslutningsvis vil jeg gerne sige, at vi går ind i en stor banesæson 2025/26, Vi skal afholde 

vores faste torsdags stævner, div. DM’er, Børne og Masterløb, 

3 dages løb samt Nytårsstævnet.  

 

På DBC Ballerup bestyrelses vegne 

Formand Bjarne Kratholm 
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B&U afdelingen 

DBC Ballerups Børne og Ungdomsafdeling er i fortsat udvikling og har vokseværk.  

VM i banecykling i oktober 2024 var en kæmpe oplevelse for børnene og deres forældre i 

DBC Ballerup, der bidrog med forskellige opgaver under hele VM-ugen. Klubbens børn og 

unge samlede ind til deres træningslejre, ved bl.a. at sælge programmer. VM satte sit præg, 

og betød, at interessen for cykling steg markant. 

Der er nu 40 børn og unge med licens i DBC Ballerup fra 8-18 år, og ambitionen er at 

styrke børne- og unge afdelingen endnu mere. 

Året startede med Distrikt Sjællands træningslejr i Næstved, hvor 18 med licens fra 

børne og ungdomsafdelingen deltog. DBC Ballerup stillede også med 4 voksne, der hjalp til 

på lejeren, som igen i år bidrog til venskaber på tværs af klubber. 

Året fortsatte med en fantastisk træningslejr og cykelløb på Bornholm. Vi fik kørt øen 

rundt, og vi fik besøg af Bornholms Cykle Club, der udfordrede os i bingo – hold nu op hvor 

var Bornholmerne heldige – de løb med et utal af præmier fra sponsorerne. Bedre gik det til 

cykelløbet, hvor DBC Ballerup gav Bornholmerne kamp til stregen. TV2 Lorry Bornholm var 

på pletten med et 5 minutters indslag om DBC Ballerups besøg, en rytter blev interviewet 

og gav god reklame for vores klub. Turen til Bornholm blev afsluttet med en flot invitation til 

BHS-PL Betons holdpræsentation på Hammershus. Vi blev forkælet med den fineste mad 

og gode snakke med Continental rytterne.   

 

Landevejssæsonen bød på både etapeløb og endagsløb. 3 dage i Nord, Tour de 

Himmelfart, Youth Tour, Pinsecup, Holstebro Tours, Tønder/Sønderborg, SM og DM blev 

kørt med flotte resultater - både podiepladser og personlige rekorder. 
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Et af årets højdepunkter er den fælles klubtur til Sverige, hvor der køres et 6 dages 

etapeløb i Tidaholm. Turen bød igen i år på flotte resultater over grusveje og flot natur - i 

gadeløb, enkeltstart og landevejsløb. Ud over cykelløb var der også tid til at hygge, bl.a. 

med badetur i de svenske søer. Et andet højdepunkt er den fælles klubtur til cykelløbene i 

Tønder og Sønderborg, hvor der var fælles samling i Fiskenæs, og hvor der ud over 

cykelløb blev brugt oceaner af tid i badelandet i Gråsten.   

Copenhagen Sprint blev åbnet for børn og unge, og her deltog DBC Ballerups 

licensrytterne, og gav den gas på den korte rundstrækning i København. En kæmpe fest 

hvor DBC Ballerup farverne blev vist frem. 

I august 2025 arrangerede DBC Ballerup en cykeltur for alle DBC Ballerups børn og unge, 

der startede fra Ballerup Super Arena og sluttede i Bagsværd, i forbindelse med PostNord 

Danmark Rundt 2. etape. Forældrene stod flagpost, og børn og unge kørte en stor del af 

2. etape og rundstrækningen i Bagsværd, inden de professionelle cykelryttere kort efter 

sprintede på ruten. TV2 Lorry var igen på pletten, og valgte at interviewe en rytter fra DBC 

Ballerup, der gav en flot reklame for cykelsporten og for vores klub. Igen en kæmpe 

oplevelse.  

 

I DBC Ballerup favner vi både landevejscykling og banecykling, og derfor kører alle 

vores børn og unge selvfølgelig hele året - om sommeren på landevejen og om vinteren på 

cykelbanen. 

I år har der været et særligt fokus på at skabe de rigtige og bedste rammer for vores ryttere, 

fra de mindste til de ældste i børne- og ungeafdelingen. Det gennemgående mål for vores 

børne og ungeafdeling er at fastholde motivationen hos rytterne, og være både en bredde 
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og en eliteklub. Fundamentet for at opnå dette mål er skabt da der nu er opbygget et stærkt 

trænerteam både på landevejen og på banen.  

På landevejen er der fokus på at få nye ryttere godt ind i cykelsporten og i vores klub. Alle 

nye børn starter i et forløb på Værløse Flyvestation, hvor de styrker deres tekniske 

færdigheder, og der er fokus på leg og sikkerhed hver tirsdag. De der er klar kører på 

landevejen om torsdagen For erfarne licensbørn er der klubtræning 2 gange om ugen 

(tirsdag og torsdag) med fokus på varieret træning med indlagte intervaller og sjove lege på 

tværs af niveauer. For U17/U19 tilbyder klubben ligeledes træning 2 gange om ugen 

(tirsdag og torsdag), med fokus på fart, cykelløb og fællesskaber også med DBC Ballerup 

Cycling, Team Junior og seniorerne i klubben. Der er altid fælles start fra Ballerup Super 

Arena, som er vores base, så alle i klubben får et fællesskab på tværs af aldre og niveau. 

Der er stort fremmøde til træning, og snakken går lystigt om weekendens resultater i 

cykelløb, personlige rekorder og ros af små og store præstationer. 

I juni inviterede Flemming Fisker til et flot sponsor arrangement med social ride og 

lækkerier i cafe Capito for vores børn og unge. Der blev både budt på sodavand, is og 

kage, og vi gik først hjem, da de kravlede op og ned ad væggene. 

 

For at tiltrække nye og de mindste ryttere, afholdt vi Skoda Børne Tour med 250 børn til 

start på målstregen i Ballerup Super Arena. Desuden har vi været en del af Ballerup 

Kommunes arrangement – Familie lørdag, hvor børn kan komme og snuse til cykling, 

både på banen og landevejen – et populært arrangement. 

På cykelbanen har der været fokus på at styrke bane disciplinerne, og der udbydes nu 

særlig træning i sprint. Parløbstræning og træning i banecykelløb prioriteres ligeledes højt. 
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Desuden er der fortsat fokus på at skabe et solidt miljø, hvor der arrangeres fællesspisning 

for klubbens licensbørn efter træning, og hvor cykelbanen, som udover at give cykel 

tekniske færdigheder også er omdrejningspunktet for det sociale fællesskab på tværs af 

klubber. Torsdagsstævnerne er et hit i børne- og ungeafdelingen, og alle rytterne giver 

hvad de har, for at komme først over stregen. Udover torsdagsstævnerne har der været 

afholdt 3 Masters og børnestævner hen over sæsonen, hvor der ligeledes har været stor 

tilslutning og højt humør. De store events på cykelbanen er 3 dages løbet og nytårsløbet, 

hvor der nu også er blevet plads til de mindste af vores baneryttere. Der har i september 

været tre arrangementer, hvor nye ryttere kunne prøve banen – det har været en kæmpe 

succes. 

Banesæsonen i 2025 startes med en banetræningslejr for DBC Ballerups licensryttere i 

børne- og ungdomsafdelingen. Dette er endnu et eksempel på et initiativ for at styrke 

fællesskabet og sammenholdet blandt DBC Ballerups børn og unge. 

I løbet af vinteren fik vi etableret et længe ønsket e-bike rum, der benyttes flittigt med flere 

ugentlige fællestræninger. Etableringen var drevet at flittige forældre og bedsteforældre, der 

hurtigt fik lavet et fantastisk miljø, hvor fællesskabet er driveren, og efterspørgslen efter 

træning er enorm.  

Tak til alle dem der gør det muligt at drive en børne- og ungdomsafdeling, der fortsat 

udvikler sig, skaber resultater og fastholder motivationen. Tak til sponsorer, trænere, 

forældre og bedsteforældre samt alle de, der frivilligt bakker op om vores børn og unge. 
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Udvalgte resultater for banesæsonen 2024/2025  
Åbningsstævne, den 31. oktober        

DBCs 10 km mesterskab - med føring af èn motor:  

1.  Matias Gunnar Malmberg  Maloja Pushbibers 

2.  Conrad Haugsted   coloQuick 

3.  Julius Johansen     Sabgel 

Parløb over 25 km: 

1.  Matias Gunnar Malmberg/Mathias E. Larsen  

2.  Julius Johansen/Marckus Njor 

3.  Noah Andersen/Magnus Gimsing Åhman   

3-dagesløbet 7- 9 november 

UCI-udskilningsløb, damer (8. november):  

1.  Neah Evans     Storbritannien 

2.  Lucy Nelson     Storbritannien 

3.  Julliet Eickhof      Holland 

UCI-udskilningsløb, herrer (8. november): 

1.  Tobias Aagaard Hansen   Danmark 

2.  Matias Gunnar Malmberg   Danmark 

3.  Aaron Gate     New Zealand   

3-dages parløb herrer elite: 

1.  Tobias Aagaard Hansen/Michael Mørkøv Danmark 

2.  Lasse Norman Leth/Robin Skivild  Danmark 

   2 omgange tilbage  

3.  Yoeri Havek/Vincent Hoppezak  Holland 

    3 omgange tilbage 
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4.  Matias Gunnar Malmberg/Phillip Heijnen Danmark/Holland 

    7 omgange tilbage 

5.  Aaron Gate/Keegan Hornblow   New Zealand 

6.  Roger Kluge/Theo Reinhardt   Tyskland 

 

 

3-dages parløb damer elite: 

1.  Josie Knight/Neah Evans   Storbritannien 

   2 omgange tilbage 

2.  Ellen Klinge/Lisa van Belle   Danmark/Holland 

    4 omgange tilbage 

3.  Ida Fialla/Anna M. Hansen   Danmark 

4.  Laura Lind/Astrid B. Sørensen    Danmark 

5.  Juillet Eickhof/Maaike Brandwagt  Holland 

3-dages Talent-parløb: 

1.  Benjamin Thestrup/Tristan Bruun Bak 

    1 omgang tilbage 

2.  Aksel Storm/Alexander Louis Svenningsen 

3.  Noah Lindholm M. Andersen/Magnus Gimsing Åhman 

4.  Oskar Louw Larsen/Sylvester Stokbro 

5.  Mathias Post/Tobias Færch 

3-dages Mini-parløb: 

1.  Kevin Vollertsen/Christian Almblad-Retzel  

2.  Storm Jensen/Luca Vejbo  

   1 omgang tilbage  
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3.  Christian Andersen/Emil Ravn 

4.  Phillipp Almblad-Retzel/Johan Andersen 

5.  Mikkas Skoubo/Gustav Hallasmøller 

Stævne, den 21. november 

DM I 30 km derny-pace: 

1.  Matias Gunnar Malmberg Maloja Pushbikers Pacer: Rene Dupont  

2.  Andreas Stokbro   TDT-Unibet  Pacer: Dan Schwartz 

3.  Tristan Bruun Bak  Amager CR   Pacer: Jørgen Sørensen 

Super Cup – 2. Etape, indiv. omnium – damer: 

1.  Anna Margrethe Hansen   Rytger pb. Carl Ras 

2.  Ida Dam Fialla     Cykling Odense 

3.  Johanne Resen     Ordrup CC  

Super Cup – 2. etape, par-omnium – herrer: 

1.  Matias Gunnar Malmberg/Noah Andersen 

2.  Rasmus Bøgh Wallin/Tobias Mørck Kongstad 

3  Tristan Bruun Bak/Alexander Svenningsen  

Stævne, den 5. december 

UCI-Scratch over 10 km for damer: 

1.  Ida Dam Fialla     Cykling Odense 

2.  Anna Margrethe Hansen   Rytger pb. Carl Ras 

3.  Michelle Andres     Schweiz 

UCI-Udskillingsløb for damer: 

1.  Ida Dam Fialla     Cykling Odense 

2.  Mikka Holm     KMD-Pack cyc. team 

3.  Johanne Resen     Ordrup CC  
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UCI-Pointsløb over 20 km for damer:  

1.  Ida Dam Fialla     Cykling Odense 

2.  Michelle Andres     Schweiz 

3.  Laura Auerbach-Lind    Sydbank Bach Advokater  

UCI-omnium over 4 afdelinger for herrer: 

1.  Matias Gunnar Malmberg   Maloja Pushbikers 

2.  Lasse Norman Leth    CO:Play – Giant Store 

2.  Robin Juel Skivild    Cykling Odense  

Ole Ritters Æresløb – parløb over 25 km: 

1.  Matias Gunnar Malmberg/Conrad Haugsted 

2.  Lasse Norman Leth/Robin Juel Skivild  

3.  Noah Wulff/Oskar Ulrik Winkler   

Danmarksmesterskaber for elite, 13-15. december  

4000 meter holdforfølgelsesløb for herrer: 

1.  Track Team Denmark mix (Oskar Winkler, Anders Fynbo, Ian Millennium, Johan 

Bünger) 

2.  Uno X – Carl Ras Roskilde jun. (Aksel Storm, Alexander Svenningsen, Rasmus 

Jespersen Helt Hansen, Jens Hjelm Hvass Hansen)  

3.  Sjælland mix 2 (Mikkel Skoubo, Collin Willas Lund, Rasmus Lodahl, Jonathan Hindø)  

Omnium for damer: 

1.  Ida Dam Fialla     Cykling Odense 

2.  Laura Auerbach-Lind    Sydbank Bach Advokater 

3.  Anna Margrethe Hansen   Rytger pb. Carl Ras 
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Omnium for herrer:  

1.  Lasse Norman Leth    CO:Play – Giant Store 

2.  Noah Wulff     Aalborg Sparekassen Danmark 

3.  Robin Juel Skivild    Cykling Odense   

Sprint for herrer: 

1.  Jens Christian Dich    DBC Ballerup 

2.  Peter Panduro Jørgensen   DBC Ballerup 

3.  Tobias Bahn     Nyt Syn pow.by Fialla  

Sprint for damer: 

1.  Aia Marie Wathne Rasmessen   Ordrup CC 

2.  Selma Viktoria Wehberg   Cykling Odense 

3.  Maja Kløcker-Larsen     Cykling Odense 

Keirin for mænd: 

1.  Oskar Ulrik Winkler    Give Steel – 2M cycling 

2.  Jens Hjelm Hvass Hansen   Uno-X – Carl Ras Roskilde 

3.  Peter Panduro Jørgensen   DBC Ballerup  

Parløb over 50 km for mænd:  

1.  Lasse Norman Leth/Robin Juel Skivild 

2.  Conrad Haugsted/Noah Wulff 

3.  Andreas Stokbro/Rasmus Bøgh Wallin  

Parløb over 30 km for damer: 

1.  Julie Leth/Amalie Dideriksen 

2.  Ida Dam Fialla/Anna Margrethe Hansen 

3.  Laura Auerbach-Lind/Mikka Holm 

Stævne, den 19. december: 
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UCI-Scratch over 15 km for herrer: 

1.  Karsten Larsen Feldmann   Norge 

2. Tobias Aagaard Hansen    BHS PL-Beton Bornholm 

3.  Robin Juel Skivild    Cykling Odense   

Andreas Byskov Sarbos mindeløb – UCI-pointsløb over 30 km for herrer:  

1.  Tobias Aagaard Hansen   BHS PL-Beton Bornholm 

2.  Conrad Haugsted    ColoQuick 

3.  Karsten Larsen Feldmann   Norge  

Gert Frank Memorial – UCI-parløb over 40 km for herrer: 

1.  Tobias Aagaard Hansen/Niklas Larsen  

2.  Conrad Haugsted/Noah Wulff 

3.  Robin Juel Skivild/Alexander Louis Svenningsen   

Nytårsstævne, den 28. december:  

UCI-parløb over 25 km for damer: 

1.  Julie Leth/Amalie Dideriksen   Danmark 

    1 omgang tilbage 

2.  Ellen Klinge/Josie Knigts   Danmark/Storbritannien 

    2 omgange tilbage 

3.  Ida Dam Fialla/Anna Margrethe Hansen Danmark 

4.  Astrid Bjørn Sørensen/Michelle Andres Danmark/Schweiz 

5. Lucy Nelson/Nora Tveit    Storbritannien/Norge 

Michael Mørkøvs afskedsløb – UCI-parløb over 100 km for herrer: 

1.  Aaron Gate/Matias Gunnar Malmberg New Zealand/Danmark 

    1 omgang tlbage 

2.  Mads Pedersen/Michael Mørkøv  Danmark  
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3.  Andreas Stokbro/Conrad Haugsted  Danmark 

    2 omgange tilbage 

4.  Robin Juel Skivild/Niklas Larsen  Danmark 

    3 omgange tilbage 

5.  Tobias Aagaard/Lasse Norman Leth  Danmark  

    4 omgange tilbage 

6.  Roger Kluge/Theo Reinhardt   Tyskland 

7.  Julius Johansen/Rasmus Bøgh Wallin Danmark 

Stævne, den 23. januar 

Sprinter-omnium over 3 afdelinger for herrer: 

1.  Peter Panduro Jørgensen   DBC Ballerup 

2.  Alberto Heegaard Gormsen   Nørrebro CK 

3.  Rasmus Nejrup     Cykling Odense 

Kim Refshammers mindeløb – Scratch med føring af én motor over 5 km: 

1.  Valdemark Wagner    Amager CR 

2.  Johan Marius Andersen    Cykling Odense 

3.  Luca Mathias Vejbo    DBC Ballerup  

Pointsløb over 20 km for herrer: 

1.  Oskar Ulrik Winkler    Give Steel – 2M cycling  

2.  Aksel Storm     Uno-X – Carl Ras Roskilde jun. 

3.  Magnus Gimsing Åhman   Tscherning Cycling Academy   

Danmarksmesterskaber for børn og unge, 1.-2. februar 

Parløb over 15 km for U15: 

1.  Kevin Vollertsen/Marcus Cramer 

2.  Christian Almblad-Retzel/Storm Weiss Jensen  
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3.  Matti Nordahl/Rasmus Vestergård  

Parløb over 20 km for U17: 

1.  Ingolf Thode Christensen/Valdemar Wagner 

2.  Johan Andersen/Nikolaj  Solsbæk  

3.  Luca Vejbo/Wilhelm Nielsen 

Sprint: 

U11 drenge 1)  Matti Rossing, 2)  Marcus Ibing,  3)  William Hilma  

U13 drenge 1) Vilhelm D. Sander, 2) Theodor Bressel Jensen, 3) Oscar Kastrup Thilsted   

U13 piger 1) Marie Nadal, 2) Søs Marie Wathne Rasmussen, 3) Emilie Andersen   

U15 drenge 1) Kevin Vollertsen, 2) Sebastian Lippert Riis, 3) Marcus Cramer  

U15 piger 1) Alma Esbjerg, 2) Sonja Valentina Andersen  

U17 drenge 1) Valdemar Wagner, 2) Johan Andersen, 3) Luca Vejbo  

U17 piger 1) Aia Marie Wathne Rasmussen, 2) Sara Møller Madsen, 3) Milla Huulgaard   

Omnium: 

U11 drenge 1) William Hilma, 2) Matti Rossing, 3) Marcus Ibing  

U13 piger 1) Maria Nadal, 2) Søs Marie Wathne Rasmussen, 3) Charlotte Sara Lyhne 

U13 drenge   1) Vilhelm A. Dahl Karstoft, 2) Vilhelm D. Sander, 3) Theodor Bressel Jensen  

U15 drenge 1) Kevin Vollertsen, 2) Marcus Cramer, 3) Sebastian Lippert Riis  

U15 piger 1) Sonja Valentina Andersen, 2) Alma Esbjerg 

U17 drenge 1) Valdemar Wagner, 2) Johan Andersen, 3) Ingolf Thode Christensen  

U17 piger 1) Aia Marie Wathne Rasmussen, 2) Sara Møller Madsen, 3) Milla Huulgaard

  

Årsrapport - Se særskilt printet bilag 

Medlemsliste 
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